(工商局南侧)

15358557666

电话:0514-84627666

联系人:张先生

2012 年 8 月 24 日 总第 1980 期 2012年第164期

壬辰年七月初八 星期五 高邮市新闻信息中心 承办 中共高邮市委 高邮市人民政府 主办

YOU BAC

今日 4 版

全市企业职工五项社会保险实现

本报讯 今年以来,我市将企业职工社会 保险作为一项重点民生工程来抓,全市职工 养老、医疗、工伤、失业、生育等社会保险目标 任务实现"满堂红"。目前,全市企业职工养老 保险参保人数达11万多人,完成全年目标的 105.72%; 城镇职工医疗保险参保人数达 10.7万人,完成全年目标的101%;工伤保险 参保人数为8万多人,完成全年目标的



98%;失业保险参保人数为5.65万人,完成 全年目标的100.89%; 生育保险参保人数为 5.261 万人,完成全年目标的 97%

企业职工社会保险是一项重点民生工 程,关系到企业职工的切身利益和社会的和 谐稳定。今年以来,市人社等相关部门以宣 传贯彻《社会保险法》、《工伤保险条例》为契 机,发动全体工作人员将社会保险相关法律 法规送到乡镇、企业、社区,以增强企业职 工、群众、企业依法参加社会保险的意识。同 时,建立健全企业职工社会保险信息联络员 制度, 定时反馈企业用工情况以及参保情 况,做到在动态中抓扩面、抓管理、抓参保 玆

为依法推进企业职工社会保险扩面征缴 工作,市相关部门加强与税务、法院、工商等

部门的配合,准确掌握企业的注册登记情况, 有针对性地上门宣传、现场催办。与此同时, 相关部门还组织工作小组主动深入企业进行 对接,为企业办理参保登记申报手续提供-条龙服务。据了解,今年以来,市人社等部门 为上百家企业提供上门服务, 使企业职工社 会保险参保人数大幅增加,其中职工养老、医 疗、工伤保险参保人数分别净增 4229 人。 5728人和2072人。另外,市人社等部门还把 已参保企业中新招的工人作为扩面征缴的增 长点,督促企业为他们投保。同时,抓好部分 停保人员的续保工作,有效防止了参保人员 的流失

-位企业负责人深有感触地说:"为职工 投保,企业看起来是要花一些成本,但我们要 学会算大账, 担起应有的社会责任。"殷朝刚

5家单位获此殊荣 郭集镇是中国路灯生产基地,全镇

> 发展大会组织了"中国县域产业集群 竞争力百强"评价发布活动。中国县域 产业集群竞争力评价课题组从生产要 素、需求条件、相关支撑产业、企业的 战略结构和竞争、机遇、政府角色6类 标准及细化指标,对集群竞争力连续4 年进行监测、分析和综合评价,并与相

> 本报讯 目前从郭集镇传来喜讯: 在北京召开的 2012(第三届)中国产业 发展大会上,郭集镇被中国产业集群专 业委员会授予"中国产业集群经济示范 "中国县域产业集群竞争力100 强"称号,全省仅高邮郭集、常州武进等

> 现有道路照明生产企业300多家,并呈 现出集群效应不断显现、企业规模不断 壮大、转型升级不断加快、创新能力不 断增强、产业配套不断完善的"五大优 据了解,2012(第三届)中国产业

近产业集群进行横向对比, 最终发布 殊 百强成果。当天的大会上,郭集灯具的 产业发展模式和经验受到大会的充分 丁小玲

我市力推农业龙头企业做大做强

战"暨农业产业化工作座谈会。市领导徐永宝、孙建

涉农部门要加大对农业产业化龙头企业的支持与扶

持力度,及时解决企业困难,真心为企业做好服务;

农业招商要紧紧依靠农业龙头企业,积极鼓励和支 持农业龙头企业与国内外知名大企业、大集团的联

系与合作,努力推进全市农业产业化经营再上新台

速推进我市农业产业化进程,要靠信念驱动、项目带

动、品牌促动、人才推动、部门联动。(下转二版)

副市长孙建年要求,做大做强农业龙头企业,加

本报讯 23 目下午,我市召开农业招商"百日会

市委常委、政法委书记徐永宝要求进一步加快 壮大农业龙头企业,提升我市农业产业化经营水平。

"七夕"书画爱情类邮展昨举办

本报讯 昨日是我国传统节日"七夕节"。在这美 好浪漫的节日里,"我们的节目·七夕"主题系列活动 "书画爱情类集邮展览"在市行政中心大楼 展出。市领导张秋红、薛晓寒、朱莉莉、张贵龙为邮展 开幕剪彩

在邮展开幕式上,市委常委、宣传部部长张秋红 发表热情洋溢的讲话。她说,国家邮政部门已发行 《古代驿站·盂城驿》、《京杭大运河·镇国寺塔》两枚 高邮元素的邮品,今年8月31日还将发行《宋词》邮 票,其中一枚就是北宋高邮籍著名词人秦少游的《鹊 桥仙》。这枚邮票的发行,又让高邮与"我们的传统节 日·七夕节"有机地融为一体。由此,我们可以自豪地 说,高邮是一座与"邮"结缘的城市,又是一座与"七 夕节"紧密相连的城市。

张秋红说,此次展出的25框400余页邮品,从 多角度、多侧面展示了我市集邮爱好者的精神风貌 和文化追求,也充分体现了"七夕"传统文化与集邮 文化的融合, 它向人们生动地展示了高邮深厚的文 化底蕴

张秋红强调,"我们的节日·七夕"是我市着力打 造的文化品牌工程,是弘扬民族优秀传统文化,提升 我市城市形象,促进对外交流和文化大发展、大繁荣 的平台

开幕式后, 市领导与机关干部等兴致勃勃地观 摩了邮展。

地址:康华园·现代城东大门 服务热线:84631708

责任编辑 韩





扬州百仕德礼品工艺有限公司是礼品包装行业具有一定知名度和影响力的专 业制造企业, 生产的织带、绳带、礼品袋、纸袋等各种礼品包装饰品, 远销欧、亚、姜、 非洲及港澳台等50多个国家和地区,今年正向亿元销售目标冲刺。图为公司生产 场景。 王林山 摄

年、肖伯群等出席会议。

-访城南经济新区党工委书记 潘建奇

彰显特色 实现差异化崛起

"在刚刚闭幕的市委 十届四次全会上, 市委进 一步明确了推动高邮在周 边地区率先崛起的奋斗目 标。城南经济新区正积极 实施错位竞争策略,大力 引进'精、特、优'项目,加 快发展'2.5产业'和现代 服务业,全力打造集聚新 兴产业的特色园区,探索 后发园区'弯道超车'的新 路子, 力争早日实现差异 化崛起。"目前,城南经济

新区党工委书记潘建奇在接受记 者采访时如是说。

如何实现差异化崛起?"我们 将在转变'一个重点',抢抓'两个机遇',强化'三个建设'上下功



夫。"潘建奇说,新区将更加注重招 引符合新区产业定位的"精、特、 优"项目,即技术精湛、产品有特 色、质态优良的好项目。同时,抢抓 长三角、珠三角、苏南、浙东等发达

地区先进制造业和现代 服务业产业转移的机遇 及我市大力扶持新兴产 业的机遇。(下转二版)

工行创新金融服务产生"集聚裂变"效应

本报讯 近期,中国工商银行高邮市支行通过总行资金池为 曙光电缆、波司登、航天水力等企业新增融资7500万元,有效缓 解了企业阶段性资金压力。高邮工行不断创新金融服务方式,既 解决了信贷规模偏紧的矛盾,又为进一步加大信贷投放拓展了 空间。今年1至7月,该行实现信贷投放3.37亿元,与去年同期 相比新增贷款 1.73 亿元,已超额完成全年信贷投放目标。

"资金瓶颈"一直是制约企业发展的因素之一。 高邮工行创 新金融服务方式,综合运用各种融资工具,全力为地方发展打通 "血脉"。市经济开发区企业多、规模大、资金需求旺,为抓住这一 信贷大户,





